
Portál Doma.cz - Aktuální informace a novinky

Na   prvního máje spustila Nova svůj nový portál, určený především pro ženy, ale   nejen pro
ně, Doma.cz. Portál je skvělým společníkem pro všechny ženy a dívky,   které hledají nejnovější
informace o domově, rodině, módě, zdraví, celebritách a   mnoha dalších informacích. Součástí
portálu je i fórum pro běžné uživatele, kde   si můžete příjemně popovídat nebo se zapojit do fór
plných dobrých a ověřených   rad a nápadů pro domácnost.

      

  

Portál doma.cz je prošpikovaný zajímavostmi a   novinkami z mnoha oblastí běžného života.
Mezi nejoblíbenější součásti portálu   patří například tyto:

  

Krása a móda - Módní policie vám ukáže ty   nejnovější módní trendy. Také se podívá na
zoubek našim celebritám a jejich   módním výstřelkům. Dozvíte se mnoho zajímavostí a rad o
tom jak být co   nejkrásnější. 

  

Zdraví - Osvědčené rady z lidového léčitelství   ale i nejnovější vědecké objevy pro všechny,
kteří chtějí dbát o své zdraví.

  

Rodina a vztahy - Základem spokojeného života je   klidný rodinný život. V sekci rodina a vztahy
se můžete dozvědět jak si lépe   rozumět se svým partnerem i kamarády a jak správně reagovat
v mnoha běžných   situacích.

  

Láska a sex - Máte problémy s láskou ? Pak Vám   dobře poradí doma.cz . Není divu, že tato
sekce patří mezi nejoblíbenější, proto   je také nejvíce aktualizovaná.

  

Rady a nápady - Co by to bylo za server, kdyby   nebyl plný rad a nápadů jak zlepšit svůj život.
Nechte si dobře poradit a   vyzkoušejte mnoho zajímavých typů.
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Seriály - Diskutujte o svých oblíbených   seriálech, které běží na vašich obrazovkách. Díky
podpoře televize Nova se   dozvíte mnoho žhavých novinek.

  

Celebrity - V sekci s celebritami se můžete   pobavit životem slavných, který občas bývá až
absurdní.

  

Fotogalerie - Ve fotogalerii naleznete spoustu   fotek přímo od Vás, od uživatelů. Mezi
nejoblíbenější fotky pak patří fota dětí   a zvířat, které se zde objevují každý nový den.
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